

# 内江高新区全力推进标准厂房建设

四川经济日报内江讯 (记者 毛春燕 李弘)6月7日,记者走进内江高新区白马园区,在内江高新区智能制造精密器件产业园项目建设现场,四处都是一派热火朝天的施工景象。

工业园区是产业集群、经济聚集的重要载体,是承接产业转移、招商引资的重要平台,是经济发展的“主阵地”,而标准厂房则是工业园区建设的“先头军”。

今年来,内江高新区实施工业倍增计划,加快推进多层标准厂房建设,促进工业园区扩面

提质,提升承载能力。

“开工以来,3个月时间,我们完成了配套用房地下室施工以及主体结构封顶;另外,A2号楼总共8821平方米,我们计划一个月内完成主体的建设。”在A2号楼前,中国五冶现场负责人熊惠川告诉记者,目前车库地下室底板已完工,正在进行钢结构吊装,预计在6月20日完成主体钢结构吊装。

为什么能够在如此短时间完成?熊惠川表示,目前每天有120余人、7台吊车设备同时进行

钢结构吊装,单体建筑分段施工提前插入,只要有工作面区域就有工人的施工,同时钢结构部件全部由企业自产,保证了原材料的供应时间和质量。

内江高新区智能制造精密器件产业园项目由9栋单体厂房和1栋服务用房组成。目前已完成7个单体工程的桩基工程及部分主体工程。

“预计2024年5月30日完成整个项目竣工,并完成交付。”熊惠川表示,项目分三个批次开始施工,今年12月底将完成所有单体建设。

为什么能够在如此短时间完成?熊惠川表示,目前每天有120余人、7台吊车设备同时进行

## 绵竹市加快补齐城市基层治理短板

四川经济日报讯 近日,绵竹市启动党建引领城市老旧小区(院落)治理补短提质行动,以全市实施改造的37个老旧小区(院落)为行动对象,“一区一策”制定工作方案,推动老旧小区(院落)治理补短提质,加快补齐城市基层治理短板。

绵竹市住房和城乡建设局成立工作领导小组,统筹老旧小区(院落)补短提质工作。联动各相关部门,简化项目审批程序。督促施工单位统筹小区改造工作,规范施工秩序,避免重复开挖。配合街道社区开展老旧小区实施过程中,过程后的满意度评价工作,确保补短提质项目上得去,推得快、建得好。

成立老旧小区改造项目临时党支部,形成网状联动,开展宣传摸底、需求征集、矛盾化解等工作。坚持“三问于民”,广泛征求群众对改造内容、方式和施工方案的意见建议。聘请经验丰富的

设计单位,“一区一策、一栋一案”编制补短提质方案,及时在小区公示,最大限度兼顾群众诉求和工程建设客观实际。同时,建立健全老旧小区(院落)补短提质协商议事制度,对补短提质过程中的问题通过协商达成共识,确保改造工作群众支持,改造效果群众满意。

按照“分区负责、一包到底”的原则,建立“一清单”责任联动机制,将绩效管理贯穿于补短提质项目运行的整个生命周期。截至目前,2022年实施补短提质的17个小区,已完成8个,计划今年9月全部完工。2023年补短提质的20个小区,已完成改造1个,其余项目正加快推进。

大力推动老旧小区自治组织建设,引导老旧小区成立业委会、自管委、议事会等自治组织,把治理能力建设融入改造过程。切实保证老旧小区(院落)改造“整治一片、巩固一片、提升一片”。

(钟正有)

## 自贡银行获“支付服务降费让利突出贡献奖”

四川经济日报自贡讯 (冉慧敏 陈家明 陈思燕)近日,四川省支付清算协会第五届三次会员大会在成都召开。经四川省支付清算协会综合评议,自贡银行荣获“四川省2022年度支付服务降费让利突出贡献奖”。

近年来,自贡银行通过“免、减、退、让、缓”等多项举措,严格落实降费政策,大幅降低客户金融服务成本,切实支持小微市场主体健康经营发展。对所有客户免收跨行柜台转账汇款业务手续费,免收支票、本票、

经济,为优化营商环境贡献力量。

四川经济日报自贡讯 (冉慧敏 陈家明 陈思燕)近日,四川省支付清算协会第五届三次会员大会在成都召开。经四川省支付清算协会综合评议,自贡银行荣获“四川省2022年度支付服务降费让利突出贡献奖”。

近年来,自贡银行